

# મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીની વિધિવત જાહેરાત

મનપાની ચૂંટણી જંગ માટે ચૂંટણી પંચ સજ્જ : ૨૪મી એપ્રિલે મતદાન : ૨૬ એપ્રિલે મતગણતરી, ૪થી એપ્રિલથી ઉમેદવારી પત્રો ભરવાનો પ્રારંભ થશે : ઈ.વોટીંગ માટે જાગૃતિ અભિયાન છેડાશે : જિલ્લા તંત્રને ખાસ ગ્રાન્ટ ફળવાઈ છે : ૨૦૨ મતદાન મથકો : આજથી આદર્શ આચારસંહિતાનો અમલ શરૂ થશે : ૮ વોર્ડમાં ૩૨ બેઠક માટે જંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની દ્વિતીય સામાન્ય ચૂંટણી અંગે આજે રાજ્ય ચૂંટણી પંચે વિધિવત ઘોષણા કરતાં જ સમગ્ર શહેરમાં આદર્શ આચાર સંહિતાનો અમલ શરૂ થઈ ગયો છે. રાજ્ય ચૂંટણી પંચના કમિશ્નર શ્રી રશ્મિ સિંહાએ જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણીની સાથે જિલ્લા

પંચાયતની બે અને તાલુકા પંચાયતની ૧૫ બેઠકોની પેટા-ચૂંટણી યોજવામાં આવશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે આ ચૂંટણી માટેનું જાહેરનામું ૪થી એપ્રિલે પ્રસિદ્ધ થશે અને ૮મી એપ્રિલ સુધી ઉમેદવારી પત્રો ભરી શકાશે. ૧૧મી એપ્રિલે ઉમેદવારી પત્રોની ચકાસણી થશે જ્યારે ૧૨મી એપ્રિલે ઉમેદવારી પત્રો પાછા ખેંચવાની અંતિમ તારીખ રહેશે. ૨૪મી એપ્રિલે મતદાન યોજાશે

અને પુનઃ મતદાન જરૂરી હોય તો ૨૫મી એપ્રિલે શરૂ કરવામાં આવશે. ૨૬મી એપ્રિલે મતગણતરી ૨૬મી એપ્રિલે થશે. શ્રી સિંહાએ જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની દ્વિતીય સામાન્ય ચૂંટણીમાં પણ ઈ.વોટીંગ કરી શકાશે. આ માટે પંચે મોબાઈલ એપ પણ બનાવી ઈ.વોટીંગ માટેના રજીસ્ટ્રેશન અંગેનું અભિયાન કાલથી શરૂ થશે અને ૧૫ એપ્રિલ સુધી તે ચાલશે.

નવા નિયમ મુજબ ૩૨ બેઠકો બને છે. જેમાં ૫૦ ટકા મહિલા અનામત બેઠકો છે. શ્રી સિંહાએ જણાવ્યું હતું કે મનપા માટે ૨૦૨ મતદાન મથકો નિયત કરવામાં આવ્યા છે. અંદાજે ૧ હજાર પોલીસ સ્ટાફ અને ૮૦૦ જેટલા પોલીસ કર્મીઓ ચૂંટણીની ફરજ બજાવશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે શહેરમાં નોંધાયેલા મતદારોની સંખ્યા ૧,૫૦,૨૬૮ છે. જેમાં ૭૭,૬૯૬ પુરૂષ મતદારો છે અને ૭૨,૫૭૨ મહિલા મતદારોનો સમાવેશ થાય છે. પત્રકારોના એક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગર મનપામાં વોર્ડ દીઠ એક ઉમેદવાર રૂ. ૪ લાખની મર્યાદામાં ખર્ચ કરી શકશે. પંચ દ્વારા નિષ્પક્ષ અને ન્યાયી ચૂંટણી માટે નિરીક્ષક પણ નિયુક્ત કરવામાં આવશે.

## ચૂંટણીની વણકથી વાતો

- **બે મહિલા અધિકારીઓના શિરે ચૂંટણીની જવાબદારી**  
ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની દ્વિતીય સામાન્ય ચૂંટણીમાં જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીની બે મહિલા અધિકારીઓ સમગ્ર જવાબદારી સંભાળશે. જમીન સુધારણાના નાયબ કલેક્ટર શ્રીમતિ કવિતાબેન શેઠ અને જિલ્લા પુસ્તકાલય અધિકારી સુશ્રી નિશા શર્મા ચૂંટણી અધિકારી તરીકે નિયુક્ત થયા છે. વોર્ડ નં. ૧ થી ૪ના ચૂંટણી અધિકારી તરીકે શ્રીમતિ કવિતાબેન શેઠ અને વોર્ડ નં. ૫ થી ૮ના ચૂંટણી અધિકારી તરીકે સુશ્રી નિશા શર્મા જવાબદારી સંભાળશે. શ્રીમતિ કવિતાબેન શેઠ કલોલ ન.પા.ના અને સુશ્રી ગાંધીનગર તાલુકાના ચૂંટણી અધિકારી તરીકેની સફળ કામગીરી બજાવી ચુક્યા છે.
- **ગત ચૂંટણીમાં ૧૫૩ ઈ.વોટર્સે મતદાન કર્યું ન હતું**  
ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની પ્રથમ સામાન્ય ચૂંટણી માટે ૬૭૦ ઈ.વોટર્સનું રજીસ્ટ્રેશન થયું હતું. જે પૈકી ૫૧૭ મતદારોએ ઈ.વોટીંગ કર્યું હતું. આમ ૧૫૩ ઈ.વોટર્સે મતદાન કર્યું ન હતું. ઈ.વોટર્સ તરીકે રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યા બાદ જો તેને એક્ટીવેટ કરાવ્યું હશે તો તે મતદાર મતદાન મથકમાં જઈ મતદાન કરી શકશે નહિ. ગત ચૂંટણીમાં નોંધાયેલા મતદારોની સંખ્યા ૧,૩૫,૨૬૮ હતી જે પૈકી ૭૮,૭૭૮ એ મતદાન કર્યું હતું.
- **ઉમેદવારે એક્ટિવેટ રજુ કરવા પડશે**  
ચૂંટણીમાં ઉમેદવારે ઉમેદવારી પત્ર સાથે પોતાનો ગુનડાહિત ઈતિહાસ, શૈક્ષણિક લાયકાત, મિલકત અને દેવા બાબતનું સોગંદનામું ચૂંટણી અધિકારી સમક્ષ રજુ કરવાનું રહેશે.
- **પહેલીવાર સામાન્ય ચૂંટણી પણ નોટા રહેશે**  
ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં પહેલીવાર મતદારને નોટાનો વિકલ્પ મળશે.
- **૨૪૨ ઈ.વી.એમ. તૈયાર**  
ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના ૨૦૨ મતદાન મથકો છે. જ્યારે આ ચૂંટણી માટે ૨૪૨ ઈ.વી.એમ. તૈયાર રાખવામાં આવ્યા છે. આ ઈ.વી.એમ તદ્દન નવા ખરીદાયેલા છે અને પહેલી જ વાર ઉપયોગમાં લેવામાં આવશે.

## મધુર બ્રાન્ડ રજી એપ્રિલથી અમૂલ બ્રાન્ડના નામે વેચાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં રજી એપ્રિલથી “મધુર” બ્રાન્ડના દૂધ અને છાશ હવે “અમૂલ” બ્રાન્ડથી બજારમાં વેચાશે. આજે મિલક માર્કેટીંગ ફેડરેશનના મેને. ડિરેક્ટર શ્રી સોહીની ઉપસ્થિતિમાં એમ.ઓ.યુ. થયા બાદ આ જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં રાજ્યમંત્રી મંડળના બે મંત્રીઓ ઉપસ્થિત રહેવાના હતા પરંતુ ચૂંટણીની આદર્શ આચારસંહિતા શહેરમાં લાગુ થતાં તેઓ હાજર રહ્યા ન હતા. ગાંધીનગર જિલ્લા ૪ તાલુકા હેઠળ ગામ, માણસા, કલોલ અને ગાંધીનગરનો બનેલો છે. જેમાં, પેથાપુર નગરપાલિકા તેમજ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાનો સમાવેશ પણ થાય છે. અત્યાર સુધી અમૂલના નામે કરવી જરૂરી હતી. મધુર દૂધ અને છાશ સિવાયની તેની અમૂલ બ્રાન્ડના બનતાં જ પશુપાલકોને મધુર ભેટ ગાંધીનગર, તા. ૨૮ મધુર ડેરીના પશુપાલકોને ફેટે રૂ. ૨૦ નો ભાવ વધારો ૧લી એપ્રિલથી આપવાની જાહેરાત ડેરીના ચેરમેન શ્રી શંકરસિંહ રાણાએ કરી હતી. હાલ ડેરી દ્વારા રૂ. ૫૬૦ લેખે આ દર ચુકવવામાં આવે છે જે ૧લી એપ્રિલથી રૂ. ૫૮૦ લેખે ચુકવવામાં આવશે.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

મન મોર બની થનગાટ કરે - દેશમાં ગુજરાતી લોકસંગીતને ખ્યાતિ અપાવનાર જાણીતા ગાયક ઓસમાણ મીર ગાંધીનગરના મહેમાન બન્યા હતા... લોક સાહિત્ય પરિવાર દ્વારા યોજાયેલ કાર્યક્રમમાં ઓસમાણ મીરના કંઠે ગાયેલા ગીતોથી શ્રોતાઓ મंत्रમુગ્ધ બન્યા હતા...

# સોમવારથી શાળાઓમાં વાર્ષિક પરીક્ષા

મોટાભાગની વાર્ષિક પરીક્ષા એપ્રિલના મધ્યમાં પુર્ણ થઈ જશે : ગરમીની સાથે પરીક્ષાની મોસમ પણ નિખરી

**ગાંધીનગરમાં સૌથી વિશાળ પાર્ટી પ્લોટ**

## શિવાભય ફાર્મ & પાર્ટી પ્લોટ

૬-૭ ચોકડી, વસંત વગડાની સામે, ગાંધીનગર-માણસા હાઇવે, ગાંધીનગર

- ૧,૨૫,૦૦૦ Sq.ft. Loan Area
- વિશાળ પાર્કિંગની સુવિધા, ● આકર્ષક એન્ટ્રી ગેટ
- અદ્યતન કીચન તથા વોશ એરિયા
- ૧૦,૦૦૦ માણસની કેપેસિટી
- બાળકો માટે પ્લે એરિયા
- અલગ Groom અને Bridle રૂમ

**મેરેજ, રીસેપ્શન, રીંગ સેરેમની, બર્થ-ડે પાર્ટી, ગેટ-ટુ-ગેટ તથા શુભ પ્રસંગ માટે બુકીંગ ચાલુ છે**

- વાઘેલા ઘનશ્યામસિંહ એમ. - ૯૮૨૫૦ ૨૨૧૭૩
- વાઘેલા જીતેન્દ્રસિંહ એમ. - ૯૮૨૫૬ ૦૪૫૭૫

ગાંધીનગર તા. ૨૮ શહેરની શાળાઓમાં આગામી તારીખે ૪ એપ્રિલથી વાર્ષિક પરીક્ષાનો પ્રારંભ થશે. જિલ્લામાંથી ૨.૫૦ લાખ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપશે. હાલ ધોરણ-૧ ૧ સેમેસ્ટર ૨ની પરીક્ષા પણ ચાલી રહી છે. ત્યારે ગરમીની સાથે પરીક્ષાની મોસમ પણ નિખરી છે. જ્યારે એપ્રિલના મધ્યમાં મોટાભાગની પરીક્ષા પુર્ણ થઈ જતા વેકેશનની સિઝન શરૂ થશે. હાલ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષાલક્ષી તેયારીમાં ગળાડુબ બન્યા છે. ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ ની પરીક્ષા પુર્ણ થયા બાદ હાલ બોર્ડ દ્વારા ધોરણ ૧૧ સેમેસ્ટર ૨ ની પરીક્ષા લેવામાં આવી રહી છે. બોર્ડ પરીક્ષાના અંતે વિદ્યાર્થીઓ વેકેશનની મજા માંણી રહ્યા છે. જ્યારે ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ સિવાયના વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષાલક્ષી તેયારીમાં વ્યસ્ત છે. શહેરમાં ગરમીની ઋતુ વચ્ચે પરીક્ષાની મોસમ પણ નિખરી છે. સેમેસ્ટર ૨ ની પરીક્ષામાં પણ જિલ્લામાંથી ૬૦૬૬ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ હાજરી આપી રહ્યા છે. જ્યારે આગામી તારીખે ૪ એપ્રિલથી શરૂ થનારી વાર્ષિક પરીક્ષામાં પણ જિલ્લામાંથી ૨.૫૦ લાખ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ હાજરી આપશે. જેમાં સરકારી તેમજ ખાનગી શાળામાં પરીક્ષાનુ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પરીક્ષામાં પ્રાથમિક શાળાના ૨.૧૭ લાખ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ ધોરણ-૯ના ૨૨ હજાર તેમજ ધોરણ-૧૧ ના ૧૨ હજાર જેટલા વિદ્યાર્થીઓ કસોટી આપશે. આગામી તારીખે ૪ થી ૪ એપ્રિલ સુધીમાં મોટાભાગની વાર્ષિક પરીક્ષા પુર્ણ થઈ જશે. ત્યારબાદ પરીક્ષાના અંતે વેકેશનની સિઝન નિખરશે. ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ માટે પણ આગામી તારીખે ૧૦ મેના રોજ ગુજકેટની પરીક્ષા લેવાશે. શહેરમાં પરીક્ષાની મોસમ વચ્ચે ગરમીનો પારો પણ ઉઠ્યો આવતા નગરના જનજીવન પર અસર વર્તાઈ રહી છે.

## જિલ્લાના ૧૦,૭૨૮ પરિવારો આમ આદમી વીમા યોજના સાથે સંકળાયેલા છે

છેલ્લા બે વર્ષમાં રેતીની રોયલ્ટી પેટે જિલ્લાને ૧૦૭૧.૮૩ લાખની આવક થઈ છે રૂ. ૮૮.૮૩ લાખ ગેરકાયદે બની જ ખોદકામ કરનારાઓ પાસેથી વસુલવામાં આવ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ કોંગ્રેસના શ્રીમતિ કમિનીબા રાહોડે ગાંધીનગર જિલ્લામાં આમ આદમી વીમા યોજનાની અમલવારીને લઈ પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં રાજ્ય પંચાયત મંત્રી શ્રી જયંતિભાઈ કવાડિયાએ જણાવ્યું છે કે ૩૧-૧-૧૬ની સ્થિતિએ આમ આદમી વીમા યોજના અંતર્ગત જિલ્લામાં ૧૦૭૨૮ પરિવારોને છેલ્લા બે વર્ષમાં આવરી લેવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર તાલુકાના ૨૩૬૨, કલોલના ૩૦૫૧, હેઠગામના ૨૬૭૩ અને માણસાના ૨૬૪૩ પરિવારોને આવરી લેવામાં આવ્યાં પણ મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું.

જિલ્લામાં ૩૧-૧-૧૬ની સ્થિતિએ બે વર્ષમાં ખેડૂતોને અપાયેલ ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં ઊર્જા મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે બે વર્ષમાં કુલ ૨૨૫ વીજ જોડાણો અપાયા છે અને હજુ ૧૮૧૪ વીજ જોડાણ માટેની અરજીઓ પડતર છે. મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે ૧-૨-૧૬થી ૩૧-૧-૧૬ દરમિયાન ૮૫૫૫ ખેડૂતોને ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ અપાયા હતા જ્યારે ૧-૨-૧૬ થી ૩૧-૧-૧૬ દરમિયાન ૧૧૯૬ એમ કુલ મળી ૨૧૫૧ વીજ જોડાણ આપવામાં આવ્યા છે.

### વિધાનસભામાં ગાંધીનગર

- પ્રકાશ જહા

## દાંતના કાળા-પીળા ડાઘા અને જકડાયેલા જડબાનો જડબાતોડ જવાબ

**જયશ્રી ફાર્માનું ઉત્કૃષ્ટ ઉત્પાદન**

# દંતાવલી®

**ગમ મસાજ પાવડર**

**વાપરવાની રીત :** મોની અંદર બંને બાજુ જડબામાં દંતાવલી ૧ ગમથી લઈ આંગળીથી મસાજ કરી ૩ મિનિટ રહેવા દીધા બાદ કોળા કરવાથી જલ્દી ફાયદો થાય છે. દર રોજ ૪ થી ૫ વાર દંતાવલી આ રીતે વાપરી ૧૦૦ ગ્રામની ૧ બોટલ ૭ દિવસમાં પૂરી કરી ફર્ક જાતે અનુભવો. આજે જ દંતાવલી ગમ મસાજ પાવડરનો પ્રયોગ શરૂ કરી ચિંતા મુક્ત થાવો.

S.S. Shri Balaji Marketing, Ahmedabad: 079-26574915, www.balajiyurved.com

## ટ્યુકડી જાહેર ખબર

**માત્ર રવિવારે જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ**

**ગાંધીનગર સમાચાર**

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧  
ફોન : ૨૩૨૩૦૫૭૧  
ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧